BV5 + 3V5 — 415
isleminin sonucu kactir?

A) 25 B) 3V5 C) 45 D) 5V5

V(5)2 + V(=10)2
isleminin sonucu kactir?

A)-15  B)-5 C)=10 D) 10

V10 = V31 +25
isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

V3 + V27 +V75
V3

isleminin sonucu kagtir?

A)6 B) 6v3 C)9 D) 9V3

4 =72 +V2=772

isleminin sonucu kagtir?

A)6 =217 B)6 =17 C)=2

D) 2 E)2\7-6

3 3 2
4+v3  4—3 13

isleminin sonucu kacgtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4

V3 + \fﬁ_ V6

2 +in 2

E) 65

E) 15

E)5



igleminin sonucu kagtir?

— = (xh:fm o3z

V0,2

igsleminin sonucu kagtir?

A) 62 + 1 B) 6v2
D) 4v2

WWW.SUPErSOru.com

Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)B, 4)C, 5D, 6)B, 7)A, 8)C,

V0.8

|



